Fundamentos de Electronica 2014-2015

Ejercicios Tema 5.2
1. Implemente las siguientes funciones légicas:
f=a+bc g=d(c+ba)+a
a. Con las puertas légicas que desee
b. Solo con puertas NAND
c. Solo con puertas NOR
2. Implemente la siguiente funcién légica:

f = b®ca + d&c

a. con puertas légicas AND, ORy NOT
b. con una de las puertas universales

3. ¢Qué puerta légica resulta si sobre una puerta XOR se niegan sus dos entradas?
¢y Unicamente una entrada?:

=S =S

4. Comprobar que, basandonos en tres puertas XOR, se puede disefiar un
intercambiador de sefiales ldgicas:

A ,D—B
O

5. Deducir la tabla de verdad para el siguiente circuito basado en légica de diodos.

¢Qué puerta légica es?
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6. Deducir la tabla de verdad para el siguiente circuito basado en ldgica de
transistores. ¢ Qué puerta légica es?

7. Deducir la tabla de verdad para los siguientes circuitos basados en tecnologia
NMOS. ¢Qué funciones légicas implementan?
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8. Deducir la tabla de verdad para los siguientes circuitos basados en tecnologia
CMOS.
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9. Modificar los siguientes circuitos para implementarlos en la otra tecnologia

(NMOS/CMOS).
VDD
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10. Simplificar por Karnaugh las funciones logicas siguientes de tres variables
fi=3(0.12.7)
3
3
f, =abc +ac+bc
11. Simplificar por Karnaugh las funciones légicas siguientes de cuatro variables

fi= Z(O,'l,2,3,4,5,6,9)

[y = 42(0,1,2,8,10)

fi= 24:(3,6,7,10,1 1,14)
.

fi=]]43.7.13)

fi= liI (1,3,5.10,11,12,13.14,15)
4

fs=ac+ad +abe +acd

12. Simplificar por Karnaugh las funciones ldgicas siguientes de cuatro variables
con indiferencias

fi=2.(0.23911) + A (4.10)
=D (461D + A(5.71315)

13. Dada la funcién légica:
f(a,b,c,d)=(a+b)® (bcd)

se pide:
a) Implemente la funcidn con puertas légicas
b) Obtenga las formas candnicas de la funcién, indicdndolas en forma
abreviada

)Y Ohtener_una evnrecidn lAgica csimnlificada de 1o fiincidn en forma de
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14. Dada la funcidn logica

f(a,b,c,d)=2m(0,1,2,3,7,8,9, 10, 11, 12)

se pide:
a) Obtenga una expresion simplificada de la funciéon en forma de suma de
productos
b) Obtenga una expresion simplificada de la funcion en forma de producto
de sumas
c) Realizar el circuito utilizando sélo puertas NAND de 3 entradas
d) Realizar el circuito utilizando sélo puertas NOR de 3 entradas

15. El codigo progresivo de Johnson viene dado por la tabla que se muestra a
continuacion.

[N

PPk oo oolX

NOUORAWNEREO
orkrrrooolX
COoRrR kR REoo|lX
cocoorrrprolX

Sobre este cddigo, se pide:

a) Realizar el circuito que tome como entrada 4 bits y determine si estos
forman un cédigo valido o no, utilizando sélo puertas NOR de 3 entradas

b) Realizar un circuito que convierta un valor en cddigo Johnson y obtenga
su equivalente en cdédigo BCD natural (Nota: considere que en la
entrada del circuito siempre hay un valor valido en cédigo Johnson, ya
gue, en caso contrario se detectaria con el circuito realizado en el
apartado anterior), con puertas ldgicas AND, OR y NOT

16. Disefie un circuito légico de tres entradas A, B y C cuya salida sea alta sélo

ArmamAdA A maA la ol 1 4 ol 4 114 =5 L
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18. Se desea controlar dos motores M1 y M2 por medio de los contactos de tres
interruptores A, B, y C, de forma que se cumpla las siguientes condiciones:
a) Si A estd pulsado y los otros dos no, se activa M1
b) Si C estd pulsado y los otros dos no, se activa M2
c) Silos tres interruptores estan cerrados, se activan M1y M2.
En las demas condiciones no mencionadas, los dos motores estan parados.
Disefie un circuito que controle M1y M2.

19. Se desea disefiar el circuito de control de una planta de montaje encargado de
la seial de aviso de evacuacién. Para ello se dispone de tres sensores:
e sensor de incendio,
e sensorde humedad y
e sensor de presion

Los materiales con los que se trabaja en dicha planta son tales que son
inflamables y solo toleran unos niveles minimos de presién y humedad de
forma conjunta (estos niveles se encuentran programados en los sensores
correspondientes). El circuito a disefar debe ser tal que active una seiial de
alarma cuando exista riesgo para los operarios de la planta.

20. Se desea disefiar un circuito de control de una mdaquina trituradora. En esta
maquina existen dos sensores de llenado (S1 y S2), que determinan el nivel de
los elementos a triturar como se muestran en la figura:

M2{M1

Esquema de la maquina trituradora.

Uno de los motores debe estar en marcha siempre que el sensor S2 esté activo.
Ambos motores tendran que estar en marcha cuando ambos sensores estén
activos.
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